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Tárgy: MSZET álláspontja a T/1941/6 számú módosító javaslatról "az energetikai 
tárgyú törvények módosításáról " szóló T/1941. számú törvényjavaslathoz  
 
 
Tisztelt Képviselő Úr, Tisztelet Bizottsági Elnök Úr! 
 
Dr. Lázár János, a Fidesz – Magyar Polgári Szövetség frakcióvezetője T/1941/6 iktató 
számon módosítási javaslatot nyújtott be "az energetikai tárgyú törvények 
módosításáról " szóló T/1941. számú törvényjavaslathoz 2011.01.21-én, többek 
között a KÁT ár csökkentésének tárgyában, mind a kapcsolt villamos 
energiatermelők, mind pedig az összes megújuló energiát hasznosító villamos energia 
termelőre vonatkozóan. A T/1941/6 sz. módosító javaslat értelmében a KÁT ár 
csökkentés mértéke: 2011.01.01-től 25%, 2012.01.01-től 35% lenne a jelenlegi 
jogszabályi állapothoz képest, mely javaslatot kérjük, a parlamenti jogalkotási 
folyamatban a Gazdasági és Informatikai Bizottság ne támogasson, és ne fogadjon 
el! 
 
A Magyar Szélenergia Társaság álláspontja szerint jelenlegi formájában a T/1941/6 
sz. módosító javaslat (5f) pontja szerinti KÁT ár csökkentés nem csak a kapcsolt 
erőművekre, hanem minden megújuló energiával termelő erőműre vonatkoztatható. 
A módosító javaslat hivatkozott (5f) pontját emellett megfogalmazásában is 
pontatlannak, adott esetben félreérthetőnek látjuk. A módosító javaslattal érintett, 
2007. évi LXXXVI törvény (VET) fogalomrendszerében ismeretlen a módosító 
javaslatban használt „megújuló energiát termelő” fogalom; emellett nem világos, 
hogy a VET 171.§ (5c) és (5d) bekezdései alkalmazásának a módosító javaslat (5f) 
pontja szerinti kiterjesztése az „egyéb megújuló energiát termelő kötelezően átvett 
villamos energia árára” hogyan értelmezendő – vajon az kizárólag a KÁT átvételi 
időszak meghosszabbítását kérő erőművekre vonatkozna, vagy a KÁT rendszerben 
működő minden erőműre? 
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Nem tudjuk, hogy a módosító javaslat idézett (5f) pontja elírásból, vagy szándékosan 
került így megfogalmazásra, de a tervezett 35%-os KÁT ár csökkentés a 
magyarországi szélerőműveket működtető cégek döntő többségének működését 
ellehetetlenítené.  
A szélerőmű üzemeltetőket nagyon komolyan sújtja a svájci frank, illetve euró alapú 
hitelek kapcsán megnövekedett törlesztőrészletek fizetése is, ezért az amúgy is 
nehéz helyzetben lévő üzemeltetők működése egy ilyen jogszabálymódosítás 
eredményeként teljességgel ellehetetlenülne. Hasonló hatással járna véleményünk 
szerint a módosítás a többi megújuló energiaforrást hasznosító erőmű esetében is.  
 
A kötelező átvételi rendszer keretében törvényben garantálták a kötelező átvételi 
árat, a szélerőművek üzemeltetői pedig erre alapozták az üzleti terveiket. Ennek a 
törvényben garantált kötelező átvételi árnak a jelentős csökkentése működésben 
lévő erőművekre vonatkozóan olyan állami beavatkozás lenne, ami alapjaiban 
ingatná meg a befektetők és az energiapiaci befektetéseket finanszírozók bizalmát, 
gazdasági instabilitáshoz és tömeges csődökhöz vezetne a megújuló energia 
szektorban.  
 
Az Új Széchenyi Terv és Magyarország Megújuló Energia Hasznosítási Cselekvési 
Terve a megújuló energiaforrások arányának jelentős növelését helyezte kilátásba, 
ami a Magyar Szélenergia Társaság álláspontja szerint határozottan üdvözlendő lépés. 
Ugyanakkor az említett módosító törvényjavaslat elfogadása 180 fokos fordulatot 
jelentene a Kormány fentebb említett hivatalos dokumentumaiban is képviselt 
megújuló energiapolitikájában, tekintettel arra, hogy ezen célok elérésének alapvető 
eszköze a megújuló energiaforrásból nyert energiával termelt villamos energia 
kötelező átvételi rendszere. A fentiekben hivatkozott módosítási javaslat elfogadása, 
amennyiben az nem csak a KÁT átvételi időszak meghosszabbítását kérő megújuló 
energiából villamos energiát termelő erőművekre vonatkozna, hanem a KÁT 
rendszerben működő minden erőműre, akkor nagyon súlyos következményekkel 
járna a megújuló energia ipar számára és egyúttal veszélyeztetné Magyarország 
Megújuló Energia Hasznosítási Cselekvési Tervében vállalt kötelezettségének 
teljesíthetőségét.  
 
Ezért arra kérjük a Tisztelt Bizottsági Elnök Urat, hogy szíveskedjen megerősíteni azt, 
hogy a kérdéses módosító törvényjavaslat nem minden megújuló energiát hasznosító 
erőműre vonatkozóan irányozza elő a KÁT átvételi ár csökkentését, hanem csak a 
szövegezés pontatlansága okozza a félreérthetőséget.  
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A Magyar Szélenergia Társaság elnökségének megbízásából és a magyarországi 
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